
              三年级下学期期中 数学 检测试卷
（考试时间：120分钟  满分：100分）

一、填空我最棒! （20分）

1. 早晨面对太阳时， 你的右面是(   ) 方， 你的后面是(     ) 方。  

2、北与（   ）相对，（    ）与东相对。 

3、28×71 的积大约是(    ) 。 404÷6 的商最高位是(   ) 位， 567÷9的商是(    ) 位数。 

4、一本书 7 元，小明有 200 元，最多可以买到(     ) 本书。

5、□59÷6， 如果商是三位数， □里最小可以填(    ) ， 如果商是两位数， □里最大可以填(    ) 。 

6、□÷○=15……9， ○最小是(   ) 。 当○最小时， □是(    ) 

7、从 248 里连续减去 8，最多能减(  )几次。 0 除以 6 等于(  )。

8、一个数的 8 倍是 96， 这个数的 7 倍是(   )。

9、一个数除以 9，商是17，余数最大是(   ); 当余数最大时，被除数是(    )。 

10、括号里最大能填几 ?

 8 ×(   ) < 59     (   ) × 6 < 37      470＞(   ) ×90 

二、 我是公正的小法官。(对的在括号里打“√ ”错的在括号里打“× ”。)(5 分)

 1. 地图通常是按“上北下南， 左东右西” 绘制的。  (    )

 2. 457÷3 的商是三位数 。                         (    ) 

3. 8410÷7，商的末尾一定有一个 0 。                (    )

 4、 一个数除以 8， 有余数， 那么余数最大可能是 7。(    ) 

5. 0 除以任何不是 0 的数都得 0。                    (    ) 

 三、我会选。(把正确答案的序号填到括号里) (10分) 

1、 346÷6 商的最高位是(    ) 。 

A、百位    B、十位     C、第二位 

2、三位数除以一位数， 商是(    ) 。 

A、两位数     B、三位数      C、可能是三位数也可能是两位数 

3、小红做了36朵花，是小丽所做的花的3倍，小丽做了(   )朵花。

 A. 9    B. 12      C. 108

 4、 被除数中间有 0， 商的中间(   )。
 A. 一定有 0     B. 没有 0      C. 无法确定 

5、被除数中间有 0， 商的中间(    )。
 A、 一定有0       B、没有0     C、可能有0  

 四、计算我最棒。 (30 分) 

1、我是口算小能手。 (5 分)

120÷6=        3000÷5=       12×0=       0÷2=

505÷5=        960÷3=        90×50=      9-5÷5=    

2、  3+2×8=        40×11= 

3、 脱式计算。(8分）

342+11×9       700-805÷5      6×8÷3      (135+115)÷5

2.列竖式计算, 带*的题要求验算. (2+2+2+3+3+3=15分)

 32× 12=           39× 27=          83×41=  

 *209÷3=            *791÷7=           *615÷3= 

五、下面是某小学三（1）班同学的成绩记录单。（10分）

  男生体育成绩记录单               女生体育成绩记录单

	学号
	成绩
	学号
	成绩

	1
	良
	6
	良

	2
	合格
	7
	优

	3
	优
	8
	合格

	4
	不合格
	9
	良

	5
	良
	10
	良

	学号
	成绩
	学号
	成绩

	1
	优
	6
	合格

	2
	合格
	7
	合格

	3
	良
	8
	良

	4
	良
	9
	优

	5
	优
	10
	良


1、把这些数据整理在下表中。（4分）

	        成绩、性别  人数
	优
	良
	合格
	不合格

	男生
	
	
	
	

	女生
	
	
	
	


2、 男生成绩得（   ）的人最多，女生成绩得（   ）的人最少。（2分）
3、 三（1）班体育成绩得优的人数一共是多少人?得良的呢？（2分）

4、 这个班的体育成绩怎么样？你对他们有什么建议？（2分）

六、解决问题。（10+10+5=25分）

1、 一件大衣的价钱是 351 元， 一双袜子的价钱是 9 元， 大衣的价钱大约是袜子的几倍?

2、一本相册有20页，每页可以放4张照片，5本相册一共可以放多少张照片？

第一种方法：                        第二种方法：

（1） 一本相册可以放多少张照片？    （1）                               

(2)5本相册一共可以放多少张照片？   （2）                      

综合列式：                      综合列式：

3、6只青蛙，4天吃掉了960只害虫，平均每只青蛙每天吃多少只害虫?(列出小标题,用两种方法计算，并列出综合算式）

乡镇名称          校名           班级         姓名          学号         


※  ※  ※  ※  ※   密    封    线    内    不    得    答    题  ※   ※   ※   ※   ※   ※









